



Nr. înreg. 127/2025

PROCES-VERBAL

*încheiat în cadrul ședinței extraordinare cu convocare de îndată a
Consiliului Local Lăzarea, din data de 13 ianuarie 2025*

Ședința Consiliului Local al Comunei Lăzarea a fost convocată pentru data de 13 ianuarie 2025, orele 8:00, conform dispoziției Primarului Comunei Lăzarea nr. 1/2025.

Proiectul ordinii de zi a ședinței a fost adus la cunoștință publică prin afișare la sediul Comunei Lăzarea și pe site-ul oficial al Comunei Lăzarea, respectiv a fost comunicat consilierilor locali și Prefectului Județului Harghita.

Ședința a fost deschisă de către președintele ședinței, dl Gábor Ladislau care salută pe cei prezenți în sala de ședință, o roagă pe secretarul general al UAT Lăzarea să facă prezența consilierilor locali. Secretarul general al UAT Lăzarea, doamna Benedek Kinga Katalin informează plenul cu privire la prezența: din totalul de 12 consilieri sunt prezenți 11 consilieri, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Lipsește domnul consilier Györffy Gábor.

Dl Gábor Ladislau, președintele de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2024

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi, care se votează cu 12 voturi pentru.

Punctul unu al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2024

Dl primar, salută pe cei prezenți, mulțumește prezența și prezintă că este vorba despre un proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2024. Totodată, roagă pe doamna contabilă, Kozma Enikő să prezintă amănunțit proiectul.

Doamna contabilă prezintă că conturile de venituri și cheltuieli ale secțiunii de funcționare al bugetului local se închid prin contul de excedent al secțiunii de funcționare. Sursa A al secțiunii de dezvoltare al bugetului local înregistrează deficit care provine din plata facturilor aferente investițiilor pe drumul comunal DC13, reabilitarea energetică a școlii și a dispensarului medical. Menționează că valoarea acestor facturi vor fi incasate din finanțările nerambursabile. Sursa E al

secțiunii de dezvoltare al bugetului local înregistrează deficit care provine din contractele de prestări servicii – valorificarea masei lemnoase pe picior.

Comisiile de specialitate nr. 1, 2 și 3 avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se votează proiectul de hotărâre inițiat cu 12 voturi pentru adoptându-se **HOTĂRÂREA nr. 1/2025 privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2024.**

Nu sunt alte discuții se încheie ședința de consiliu la ora 8¹⁰.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Gábor Ladislau

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
Benedek Kinga Katalin